il
W
St
%
I

1. TE4
TE4 S0 6 FEEEH X L (2 TX) T8
THEHA PR W HETT 1L PNT K 2 R B
2. THEHNE
1)  HEI4 VB ENEEHET EEE R
2) F I & HEETE
3) T i 293 H H 0 64 5H27TH
= AF0 T4 3H15H
4) TEyE

E 2@ UM )R




il
W
>
%
T

T4 | 6 FEMEHXEEE (2 TK) T%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
G = 1 58, 432, 566
HEELT = 1 5,116, 254
HRHEI T = 1 1,180,414 |$@H!] 60 m3
[#%[#]
L A7 iy b PR PEEME 5, 000m3AH ;
A 390 m3
a7 iy BEEEME 1, 000m3AH ;
A 60 m3
[#%[#]
a7 iy BEEEME 1, 000m3AH ;
FHIA Ob-27) 350 m3
+1 850, 000m3AKT ;
FHIA Ob-27) 40 m3
[#%[#]
+1 850, 000m3AKT ;
b 350 m3
/e =g
b 40 m3
[#%[#]
o
H 1 350 m3
BIL O-27)
H 1 0.4 m3
[#%[#]
B (O-27)
BEARRSE AT = 1 948, 787 | XA (BLEE) k1 20 m3
2. 5mAT ;
PR (Bite) R+ 100 m3
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2. 5mAT ;
PR (Bite) R+ 30 m3
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BRI (Bite) R+ 20 m3
(%]
2. 5mPL 4. OmARTi ;

BRE LT = 1 2,768,923 |BARRE 2 m3
2. 5mAT ;
IR R 1 40 m3
[#%[#]
2. 5mAT ;
IR R 1 100 m3
(BEIR R
2. 5mPL 4. OmARTi ;
IR R 1 100 m3
(BEIR R
4. 0mPL E
IR R 1 70 m3
(RS R) [
2. 5mAT ;
FHIA Ob-27) 70 m3
[#%[#]
T (Fe i IKALER L) 1= &:50, 000m3 AT ;
b 70 m3
[#%[#]
4 FefaJKALE L) |
R Zp s 380 m3
FefiJKLER A+ ;

FEHEER T Y 1 35, 142 | {EmEEETE (%) 60 m2
[# ]
TR E O I BRI M

By )=} = 1 182,988 |3E Y av))-} 69 m2
(BAET.(B))
18-8-25 (20) (@A) =2v))-MEMIEIHEME =7

cm ;

WiERE T = 1 1, 839, 355
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/NI RRE 2 m3
(255 H)=N0. 8+18. 0)
0. 6m&k 0. 8mAT 18-8-40 (& %F) ;
/N R 13 m3
(15EHX)
0.8mb) 1. 0mPL T 18-8-40 (E%F) ;
EhdE T = 1 22,326, 965
TAT 7 M A T 2 1 15,946, 814 | l-J@ s (syH - E%)E%) 65 m2
ﬁu.ﬂFeLfﬁEVf HEYE 140mm fi THgE3mEL
LFW’“(EL FEy =) 233 m2
FiFHFe LA (£ EVJE 140mm HE TIE3mid ;
R (HEE - BRI ) 211 m2
[#%[#]
ﬁu.ﬂFeLfﬁEVf £ EYE 140mm Hi TIE3mEL
FHIA (JH ) 30 m3
[Tﬁif‘ﬁﬁ]
b ChiFHFe/LBRES) 1= &:50, 000m3AT ;
iﬁ}“ TR 30 m3
(7]
-1 ORI gHFe JLEEAL)
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BigAFe LR, T EVE 190mm Ji LiE3miE ;

e R (HEE - E%)%%B) 559 m2
RIS R M-25 {1 Y /5 100mm ;

b R (HEGE - BRI ) 257 m2
[#%[#]
RIS R M-25 {1 Y /5 100mm ;

)@ (§E - BEE) 86 m2
(7]
FAHRIEET A2/ (20) AHEEE 50mm 1. 4mASH

g (I - BIF ) 29 m2
FAHRLET A2y (20) AH%E/E 50mm 1. 4mPd |3
.OmELT

g (HEE - BIF ) 99 m2
[#%[#]
FAHRLET A2y (20) AH%E/E 50mm 1. 4mPd |3
.OmELF

g (HEE - BIF ) 529 m2
FAHRLEET 22y (20) &H%EE 50mm 3. OmiH ;

g (HEE - BIF ) 368 m2
[#%[#]
FAHRLEET 22y (20) &H%EE 50mm 3. OmiH ;

W g (8 - B ) 565 m2
FAHRIEET A2/ (20) AHMEE 50mm 3. OmiR ;

W g (8 - B ) 2,370 m2
[#%[#]
FAHRLEET 22y (20) &H%EE 50mm 3. OmiH ;

g (I - BIF ) 565 m2
BRI vy7  ASK Vo-CE 1 (13) &fZE/E 50m
m 3. 0mi# ;

g (I - BIF ) 2, 450 m2
[#%[#]
BRI o7 ASK ) v-gB 10 (13) &4/ 50m

-4 - Etzzm@E SN R




it
W
S
%%%
I

T=E4

A6 LRI XSGR (2 TX) T8

LKy - LA - FER WAL

ﬂlj“
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1, 864, 908

b (BE - BEH )
(%14

FHAEASZEELENS (30) L LV R 45mm

b (BE - BEH )
(%14

FHAEASZEELENS (30) L LV E 62mm

L (BE - BH )
(%14

FHAEASZEELESS (30) KL EVE 62mm

HJE (HIE - B ER)
(%]
FAMURIEET 22y (20) SFHIEHEE/E 36mm 3. Om
i

121 m2

121 m2

328 m2

498 m2

FRPERHEE T 2y

3,290,719

NS 2= VIR
o ck=18N/mm2 F-#Jt=10cm ;
=]
WA EYE 70mm ;
=]
[#%[#]
WA EYE 70mm ;
T B GRE )
FEITyYr77 RC-40 AV E 100mm ;
T B GRE )
[#%[#]
FEITyYr77 RC-40 A VW E 100mm ;
3]
BT A3/ (13) 1. 4mbh B2, AmoRiis &L 40
mm ;
3]
[#%[#]
BT A2y (13) 1. 4mPA 2. 4mAls &HLEE 40
mm ;

23 m2

105 m2

526 m2

265 m2

536 m2

288 m2

542 m2
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,524 | B EIH| 1, 400 m2
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AHYIHI6emL T (4000m2LAF) B4 0 D1 it
R (e
s (& B A 84 m3
[#%[#]
TAT 7V
By 84 m3
[#%[#]
TAT 7V

HEKHEY) T Y 1 13, 685, 415

FELT x 1 1,720,494 |PR¥E Y ! .
+H

PRIE ! .
(7]
+H

SR O G ! .
/e =g

SR O G ! *
(7]
o

FEHIA (=27) ! *
(et v b 2s)
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FEIA O=27) ! *
(MR BRE) (1]
TS S NE TR ImPA E2mAST
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+w 850, 000m3AT ;
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b E
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/e =g
K
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K
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L O-27)
HEL
HEL
[#%[#]
HWERELa/))-b
18-8-40 W/CHE T L ;

S IE
(%]

W

W

oo BB

2 2

R T

11,471, 581

B () LR

(3007 HmHE)

3005 fEWr A 1=2000 ;
B () SRR

(300A #Z¥E) [7&M]

3004 fEWr A 12000 ;
B () SRR

(3507 AmHE)

3505 fEWr A 1=2000 ;
B () SRR

(3504 #Z¥E) [7&M]

3505 fEWr A 12000 ;
B () SRR

(350B 77y })
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21 m

108 m

18 m
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3507 KEWTH 1.=2000 ;
B () LR

(154K M) [#&H]

3007 WA HEKPHR L=1000 ;
B () LR

255K

3507 WA HEAKPHR L=1000 ;
B () LR

@AM [&H]

3507 WA HEAKPHR L=1000 ;
7" VR A MU

300 X 300X 2000 ;
H 2B RS

HEMT 300 X300 ;
H 2B RS

HEdT - 400 X400 ;
H 2B RS

HEdT - 400 X500 ;
H 2B RS

HEdT - 400 X600 ;
H 2B RS

HEdT 400 X 700 ;
illes=

H B AETEZ 3008 ;
illes=

H B AEITEE 1008 ;

71 m

49 m

97 m

49 e

113 be

s

BT &

105, 480

TR
3007 ;

KMk v/ T =

387, 860

BGHT K
(555K M)
BUBFTHS 600X 600X 700 18-8-25 (E4F) 1M
VEZEARFIESE
BGHT K
(754K b
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BUBFTHS 700X 900X 1000 18-8-25 (FE%F) 1:i
VEZEARFIEE

BGHT K
(85Kt
BUBFTHS 600X 600X 600 18-8-25 (E4A) 1M
VEZEARFIEE

=

Fm.

7 v=Fu)T#E T-25 WH 600X600H ;

fxa T

3,872,982

A T

3,872,982

HRHGEBESN T vy

(A-1789)

FEUESR WTR 180/230 X 250 X 1990 (k#k ) ;
HRHGEBESN T vy

A-170) [%H]

FEUESR TR 180/230 X 250 X 1990 (K #% ) ;
HRHGEBESN T vy

(A-270) [#[H]

T AEB RHER 200/218 X 70X 600 ;
HRHGEBESN T vy

(A-378)

PEATER R 180/230X 250~70X 600 ;
HRHGEBESN T vy

(A-3%0) [7[H]

PEATER R 180/230X 250~70X 600 ;
HRHGEBESN T vy

(A-470) [71H]

Fe AHES HHER 190X 100 X600 ;
HRHGEBESN T vy

(A-57) [71H]

RIS MR 180/230 X 250~100 X 600 ;
HRHGEBESN T vy

(B-27)

Fe AER AHER 200/218 X120 X 600 ;

44 m

291 m

12 m

0.6 m

0.6 m

13 m
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HRHLERE R T ny)

B-2%) [#%[H]

T AEB AER 200/218X 120 X600 ;
HRHLERE R T ny)

(B-37)

RIS MR 180/230 X 250~120 X 600 ;
HRHLERE R T ny)

B-3%) [#%[H]

RIS MR 180/230 X 250~120 X 600 ;
HRHLERE R T ny)

(c-11%) [#%1H]

FEHEES F IR 180/205 X 250 X 2000 ;

36 m

38 m

634, 179

634, 179

e il = X R
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
H

e il = X R
[# ]
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
H

e il = X R
WA FE) R 20em JEL Smm PEAKME SR HE
o

a2 X R
[# ]
WA FE) R 20em JEL Smm PEAKME SR HE
o

a2 X R
[# ]
WA FE) 777 45em JEL. Smm HEAK S 4
H

a2 X R
[#&fH]

140 m

640 m

100 m

300 m

39 m

72 m

TAZIEE LN )R




il
W
>
%
I

T4 | 6 FEMEHXEEE (2 TK) T%

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

T E) RED-FL5 - 307 16emifbE JE 1. 5o
PR PEESENE 5

TE AT R itk T = 1 171, 320

B EY T 2 1 171, 320 | FARa5EIE 12 %N
(TLARRFAEAE (A)
WA T ESA 1048, 304N ;

JH [ g 20 &
(TLARFAEAE (B))
/NRgE 10fE LA 30{E A

TEERE AT = 1 4, 894, 860

e+ T 2 1 725,795 |FRIEY 1 X
[#%[#]
HEL 1 2V
[#%[#]
+4)
A Lavy)-h 1 2V
(FEtHHa7)-})
0 ck=18N/mm2 ;
T wb AT 1 X
[#%[#]
0 Cadl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
[#%[#]
L O0-2)

BT (S ER) 2V 1 4,169, 065 | FLAEH 13 n2
(%]
BAITovvTy 40~0 BUE 0. 1m ;

SRR 203 m
HEE) (%]
ayy) =ML 250 X 250 X 2000 (b7 75Y)

HRER AL B 14 m
(D) [ ]
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ayy) =M 250 X 250 X 2000 (RFIERY)
R
(o) [
2y =ML 400A X 2000 (F77HY)
R
(o) [
2y =ML 400B X 1000 (F775Y)
R
(7]
VU50 X 94% ;
AR
Capsis<9)
VU50 L=920 ;
VAP ZM
Capsis<9)
VU504 ;
J—p"
Capsis<9)
£4mn ;
MR R RY-}
Capsis<9)
150mm 2% ;
WA R Y
$25X70 ;

218 m

1,962 m

218 m

10 ZiN

HEYE T X

3,382, 236

B T 2y

195, 985

BRI (07 = v-0)
(#4141

95 m

G IEUE L T 2y

1,718, 927

2 ) VA T
SERT R M T ;
a7 )- VRS T L
[e]]
SERT R M T ;
LR

11 m3

122 m3

118 m2
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TAT 7 MEREERR EHAERUE 15emEL T
EhAE AR AR 947 m2
[#%[#]
TAT7h MEREERR EHAERUE 15emPLF
TR AL T Y 1 1,467,324 | BER 11 m3
TAT 7V
GEaL-tilld 87 m3
[#%[#]
TAT 7V
GEaL-tilld 11 m3
av ) -bik (BER5)
GEaL-tilld 122 m3
[#%[#]
av ) -bik (BER5)
By 11 m3
TAT 7 bk (FRHN2. 35) ;
By 87 m3
[#%[#]
TAT 7 bk (FRHN2. 35) ;
By 11 m3
av ) -bik (BERR)
By 122 m3
[#%[#]
av ) -bik (BER5)
B RAE S 1 X
I 2 1 2,509, 000
TR I MRS RR L 2V 1 1,046,500 | [ B FERE 7 PN
AR IEE BT X 1 1,462,500 | AC i@ EEE 5 1 X
RIE G B 1 X
[#[#]
[ERCAN =y 2 1 58, 432, 566
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B R = 1 10, 177, 230
BISTIGE: = 1 1, 109, 230
TERE 2 1 142, 000 | Ft AR R e 2 1 =
Hefif & 2 1 53,430 |FAIEFAAEE 1 AT
(HEER) [
IR s B 1 2 1 F2V
[%#]
HeffrE sy = 1 279, 800 | AR #H ik BREY 1 =
B M HERR R AT - B 1 F2V
B M HERS SRRT T A AR 1 F2
BGRESGESE (5 L) = 1 634, 000
B (FEHL) = 1 9, 068, 000
T = 1 68, 609, 796
Bl gy 2 1 24, 157, 000
T =5l = 1 92, 766, 796
— R A 2 1 16, 043, 204
TS 2 1 108, 810, 000
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